

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 223-23-50, факс: (383) 223-37-12
<http://novosibstat.gks.ru>; E-mail: p54_mail@gks.ru

№ 118 от 10 июня 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

12 июня – День России

День России считается одним из самых молодых государственных праздников в стране, он берет свое начало в 1990 году, когда была подписана Декларация о независимости, в которой было провозглашено главенство Конституции России.

До 2002 года праздник назывался Днем принятия Декларации о государственном суверенитете России. После, когда в силу вступил новый Трудовой кодекс и в нем, помимо всего прочего, были прописаны новые праздничные дни и выходные, 12 июня провозгласили Днем России.

Россия – одно из крупнейших государств, входит в десятку самых населенных стран мира. Экономическая мощь России создается в регионах, разных по площади, климатическим условиям, числу жителей, специализации экономики и уровню ее развития. Новосибирская область, являясь одним из субъектов Российской Федерации, вносит весомый вклад в развитие российской экономики. Среди регионов России Новосибирская область занимает 15-е место по численности населения и по производству валового регионального продукта, 17-е место – по площади занимаемой территории.

За январь – апрель 2022 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года индекс промышленного производства Новосибирской области составил 105,4%, что выше среднего показателя по Сибирскому федеральному округу (105,1%) и по России (103,9%).

По итогам первых 4 месяцев 2022 года область заняла первое место среди регионов СФО по обороту розничной торговли (245,4 млрд руб.) и объему платных услуг населению (74 млрд руб.). Второе место регион занимает по обороту общественного питания (12 млрд руб.) после

Красноярского края и по обороту оптовой торговли (650,9 млрд руб.) после Кемеровской области.

Индекс физического объема работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», в Новосибирской области в январе – апреле 2022 года по сравнению с январем – апрелем 2021 года составил 127,2% и оказался выше среднего показателя как по СФО (126,2%), так и по России (105,6%).

Мы поздравляем всех соотечественников с Днем России! Пусть каждый человек чувствует себя свободным и счастливым. Желаем всем жителям нашей необъятной родины процветания и благополучия!



Новосибирскстат